

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EU) nr. 517/2014 van het Europees Parlement en de Raad van 16 april 2014 betreffende gefluoreerde broeikasgassen en tot intrekking van Verordening (EG) nr. 842/2006

(Publicatieblad van de Europese Unie L 150 van 20 mei 2014)

Bladzijde 218, bijlage I:

in plaats van: “Deel 2: Perfluorkoolwaterstoffen (PFK's)”,

lezen: “Deel 2: Perfluorkoolstoffen (PFK's)”.
